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  会議録 

会議の名称  社会教育委員の会議（７月定例会）会議録 

開 催 日 時 平成30年７月26日（木）午後２時から午後４時まで 

開 催 場 所  西東京市役所 東分庁舎地下会議室 

出 席 者 

委 員：岩崎委員、内田委員、木下委員、攝賀委員、沼本委員、 

長谷川委員、服部委員、原委員、矢野（真）委員、小林委員 

事務局：堀主幹、奥住主事 

議 題 

（１）正副議長の選出について 

（２）今後の活動について 

（３）その他 

配 付 資 料 参考配付：地域学校協働活動の推進に向けたガイドライン（文部科学省） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会議内容  

（１）正副議長の選出について 
●事務局より、「西東京市社会教育委員設置条例」「西東京市社会教育委員会議規則」

に沿って議長・副議長の選出について説明後、委員の互選により議長・副議長を選出

する。 

 

決 定 議 長  服部 雅子委員 

     副議長  攝賀 武文委員 

 

●正副議長就任あいさつ 

 

●平成30年６月の定例会議の会議録について、承認する。 

 

（２）今後の活動について 
●事務局より、テーマとして「生涯学習人材情報提供事業」及び「西東京市生涯学習推

進指針の更新」を提案。 

 

○委 員：人材情報について取り組むには、残りの任期を考慮すると時間が無いと思う

ので、生涯学習推進指針について取り組むのが良いと思う。 

○委 員：地域学校協働活動について議論をしてはどうか。 

○委 員：地域学校協働活動は、世の中の動きと合致しており良いと思う。 

○委 員：社会教育に関する資料を読み込むなどして勉強する時間を設けたい。 

○委 員：いろいろなことが結局は関連しているので、テーマを１つに絞るのではな

く、並行して取り組めたら良いと思う。 
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○委 員：少しずつ、継続性をもって取り組めたら良いと思う。 

○事務局：生涯学習推進指針については、更新すべき点を事務局で整理し、ご意見を伺

うこととしたい。 

○議 長：それでは、「地域学校協働活動」と「生涯学習推進指針」について取り組む

こととする。次回定例会では、早速、地域学校協働活動について取り組みた

いと思うので、各自で資料の読み込み等お願いする。また、質問等あれば、

随時事務局へ連絡することとする。 

 

(３) その他 
※「放課後子供教室事業の今後のあり方について（提言）」について 

●事務局より、放課後子供教室関係の近況について報告。 

 ・全学校施設開放運営協議会（以下「運協」）（18団体）や関係各所等に提言書を配

付。 

 ・小学校長会にて提言について報告。意見等を集約中。 

 ・江戸川区放課後子供教室（すくすくスクール）の視察について。 

 ・保谷小サマー子ども教室（児童青少年課と運協の共催） 

 ・中原小サマー子ども教室（児童青少年課主催） 

 

※西東京市教育計画策定懇談会について 

○委 員：７月27日には、一定程度計画の形になるので、議論を深める予定である。 

 

※西東京市図書館計画策定懇談会について 

○委 員：過去３か年分の事業評価をふまえ、西東京市図書館の運営体制及び今後への

期待について議論しており、分野別事業計画の見直し等に取り組んでいる。 

 

○議 長：以上で本日の社会教育委員の会議（７月定例会）は終了する。 

 

 

※次回会議  ８月23日（木）午後２時から 

 


